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مسیر متحرکی در مختصات قطبی به صورت  -1
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rنمایش  Oکند. اگر نقطه می  کدام است؟ OABباشد، مساحت مثلث  0
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cosrهای خم -2 cosrو 2 2  در چند نقطه تلاقی دارند؟ 2
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cosr2نصف یک بال پروانه ت مساح -3 4  کدام است؟ 2
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 محدود به ناحیه شکل مقابل کدام است؟مساحت  -4
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sinrحجم حاصل از دوران، سطح محدود به منحنی  -5 a  حول محور قطبی، کدام است؟ 2
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 .نمایید ارسال  MBA_@Cafetadrisتلگرام  دی آی به را خود های پاسخ دارید فرصت 1۷ ساعت ۹۹ دی 21  فردا تا  

 .شد خواهند تدریس کافه جوایز متنوع از ی برندهبه قید قرعه  دهند پاسخ صحیح را سوال پنج هر بتوانند که دانشجویانی 


